

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional da Bahia  
Edital n.º **836/2014**

Retificação do aviso de convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital 829/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 22/08/2014, que trata da publicação da homologação dos candidatos aprovados no cargo de Agente de Correios - Atividade Carteiro, torna pública a seguinte retificação:

**Onde se lê:**

Local: Avenida Paulo VI, nº. 190, 8º, andar, Pituba, Salvador-Bahia.  
Horário: 08h00min (horário local)  
Data: 21/08/2014  
Localidade Base: Alagoinhas - BA  
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro  
Nome; Inscrição; Classificação  
Fabrício Pereira Simões; 10878631;00092

**Leia-se:**

Local: Avenida Paulo VI, nº. 190, 8º, andar, Pituba, Salvador-Bahia.  
Horário: 08h00min (horário local)  
Data: 21/08/2014  
Localidade Base: Feira de Santana - BA  
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro  
Nome; Inscrição; Classificação  
Fabrício Pereira Simões; 10878631;00092

**Claudio Moras Garcia**  
Diretor Regional